

Brze frizure za party

Svi smo uvijek u potrazi za idealnom frizurom, njegovanom i trendy kosom. Kako ne bismo potrošili previše dragocjenog vremena u potrazi, stručnjaci iz frizerskog studija Evelin predlažu vam nekoliko frizura idealnih za novogodišnji izlazak

Oni vještih ruku mogu rekreirati i frizure kod kuće koristeći proizvode iz linije Tecni.art koja omogućava stvaranje različitih efekata na vašoj kosi. Od modnih pisti i crvenih tepiha pa sve do uličnih stilova, savršeno isfenirana kosa nikad ne izlazi iz mode. Bogati volumen, zaglađena kosa ili mekane kovrče, svi bismo htjeli frizuru kakvu postiže frizer u svom salonu. Uz Dual Sylerse možete postići besprijekorno isfeniranu kosu s nula kompromisa između kozmetičnosti i stila. Novi Dual Stylers proizvodi spajaju nespojivo te omogućavaju savršenu frizuru s dva različita učinka koji traju do 72 sata.

VOLUME BOB

Ove sezone hit je lob (long bob) koji pristaje gotovo svima. U kombinaciji sa šiškama sigurno nećete pogriješiti. Za postizanje ovog „look-a“ potrebna je kombinacija Tecni.art proizvoda – Volume Lift pjena za volumen te Tecni.art Pli sprej za zaštitu od topline. Dodatni volumen postignut je Tecni.art Dual Styler Liss & Pump up gel kremom za 72 sata dramatičnog volumena s baršunastim završnim učinkom.

LONG STREET FASHION HAIR

Ako je vaša kosa duga, potrebno joj je pružiti odgovarajuću njegu kako bi bila zdrava, te je dodatno oblikovati styling proizvodima. Za ovu frizuru korištena je kombinacija Tecni.art proizvoda, Pli za zaštitu od topline te Tecni.art Glue gela za učvršćivanje i Liss Control+ seruma za intenzivnu kontrolu i zaglađivanje.

PUNKY PONYTAIL

Za rep s volumenom ključan je volumen koji možete postići pomoću Volume Lift pjene koja se aplicira na cijelu dužinu, a za dodatan volumen na tjemenu upotrijebit Tecni.art Dust puder.

GLAM WET LOOK

Duga kosa s „wet“ efektom sigurno neće proći nezamijećeno. Na gornjem dijelu upotrijebite proizvode Tecni.art Glue gel i Liss Control+ serum, a na donjem dijelu Tecni.art Sleek&Swing krema za 72 sata drastične zaglađenosti s prirodnim pokretom!